

Ministero dell'Istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo Statale "M.Mascolo – A. de Curtis" Via Giovanni XXIII, 26 - 80057 - Sant'Antonio Abate (Na) - Tel. 0818796122 Cod. Min. NAIC85300D – WWW.SCUOLAMASCOLO.EDU.IT















Al DSGA
Al personale ATA
Ai docenti
Agli studenti e alle loro famiglie

OGGETTO - Chiusura scuola per festa del santo patrono.

Si comunica che, in occasione della festività del Santo Patrono, il giorno venerdì 17 gennaio 2025, la scuola rimarrà chiusa.

Le attività riprenderanno regolarmente il giorno lunedì 20 gennaio 2025

COMPRENSIVO COMPRENSIVO COMPRIA SECONO COMPRIA SECONO COMPRIA SECONO COMPRENSIVO COMPRENSI

Il Dirigente Scolastico Prof. Francesco Saverio PATRIZIO

Amministrazione e Direzione - Sant'Antonio Abate - Via Dante Alighieri, 22 TEL. 081 - 879 61 21
Sede Infanzia Casa D'Auria - Sant'Antonio Abate - Via Casa D'Auria TEL. 081 - 873 56 57
Sede Infanzia e Primaria Salette - Sant'Antonio Abate - Via Salette TEL. 081 - 873 62 78
Sede Infanzia e Primaria Pontone - Sant'Antonio Abate - Via Santa Maria la Carità TEL. 081 - 874 40 39
Sede Infanzia e Primaria de Curtis - Sant'Antonio Abate - Via Dante Alighieri, 22 TEL. 081 - 879 61 21
Sede Secondaria di I Grado - Sant'Antonio Abate - Via Giovanni XXIII, 26/28 TEL. 081 - 879 61 22

Codice Meccanografico: NAIC85300D
Codice Fiscale: 82009250638
SitoWeb: https://www.scuolamascolo.edu.it

E-Mail: naic85300d@istruzione.it **Pec**: _naic85300d@pec.istruzione.it

Codice di Fatturazione: D9INLG